

Обе девушки были завернуты в полотенца — в принципе, обычную одежду после душа, но то, что они направились прямо в комнату к ребятам, было совсем необычно. Антон машинально прикрыл свой член одеялом, на что незамедлительно отреагировала Саша — она уткнулась носом в его спину и стала с трудом сдерживать смех, видя, как всё идет по только что предсказанному ей плану. Тем временем, Юля уже присела на их кровати и смущенно смотрела в сторону. Все напряженно молчали, и, наконец, она медленно раскрыла полотенце, прикрыв при этом грудь рукой, и потянулась к одеялу, которым был прикрыт Антон. Хотя Антон крепился, чувствуя серьезность момента, Саша уже еле сдерживала хохот, а когда Антон всё так же медленно потянулся к обнаженной груди своей сестры, она не удержалась и прыснула от хохота, следом за ней смехом засиял и Антон.

На Юле не было лица, то же можно было сказать и про Таню. Казалось, лишь за долю секунды её глаза заблескали и по щекам потекли слезы. На счастье, первой среагировала Саша, и за мгновение до того, как сестра Антона бросилась бежать, она успела схватить её за талию и свалить на кровать. Антон, не мешкая, навалился на сестру сверху, поняв, что сейчас время не объяснять, а исправлять, и, не обращая внимание на её слезы и сопротивление, взял за голову и стал целовать. Поначалу получалось не очень, целовать сопротивляющуюся девушку совсем непросто. Со злости она даже пару раз куснула его за губу. Антон stoически терпел, и, видя, что он не сдается, Юля начала успокаиваться. Постепенно она даже вошла во вкус, и еще какое-то время девушки наблюдали за довольно страстными поцелуями, причудливо разбавленными слезами и всхлипываниями. Когда Антон наконец оторвался от Юли, она надула губки, ударила кулаком в его грудь и выпалила: — Дурак совсем, смеяться надо мной...

— Юлечка, прости — залепетала Саша. — это я всё, мы тут глупостей навыдумывали и смеялись над ними, прости меня. Ну ты что... Видя такое раскаяние, Юля начала менять гнев на милость. — И что вы там навыдумывали, идиоты? — Ну помнишь нам Таня рассказывала про своего младшего брата? Таня? — Таня облегченно кивнула, и быстро приняла ту позу, в которой совсем недавно была Юля. Саша, исполняющая роль Антона, потянула к ней комично дрожащие руки. Таня ответила тем же, и дрожащим писклявым голосом протянула: — Ты не против, если я... до... дотронусь до твоей си... си... сиси?! Юле стоило немало усилий, чтобы не рассмеяться, но улыбка явно показала ребятам, что они прощены. — Ладно, иди сюда. Ты совсем большой уже, взрослый мужчина, давай не будем стесняться.

Они снова поцеловались, и, к радости подруг, вполне себе осмелели. Антон начал играть с её грудью, не забывая о том, чему сегодня научился, а потом спустился ниже. Юля сначала смущалась и не хотела раздвигать ножки, но ласки быстро подключившихся подруг заставили её передумать. О киске сестры Антон позаботился с особой нежностью, так что ей даже пришлось его остановить, чтобы не кончить так рано, на что Саша даже недовольно фыркнула. Таня же перевернула Юлю на живот, раздвинула её ножки и слегка развела руками половинки её попы. Ребятам открылась её задняя дырочка, и Антон удивился её чистоте, аккуратности и белизне. — Смотри, какая милая, да? — спросила Таня. Антону начинало казаться, что он на какой-то невероятно интересной лекции, где Таня и Саша — профессоры, он — студент, а Юля — инвентарь, который тащится от процесса обучения.

Чувствуя, что всё внимание сосредоточено на её дырочке, Юля начала стесняться и инстинктивно сжимать колечко ануса. Со стороны это выглядело достаточно мило, а Таня продолжала. — Я тебе уже рассказывала сегодня, но тут совсем особый случай. Юлечка очень любит всё, что связано с попкой. Юля, заливающаяся краской, попыталась её прервать, но Таня была неуклонна. — Она обожает клизмы, обожает пальчики, шарики, вибраторы, дилдо, и, конечно же, натуральные члены у себя в попке. Кстати, разумеется, клизу мы уже сделали в душе, и не одну, и Юля осталась ими очень довольна. На этих словах Юле хотелось бы провалиться на месте, ну или хотя бы не лежать перед братом с разведенными в стороны ногами. — Сейчас я тебе покажу, что нужно делать, если ты захочешь заняться сестрой дома, когда нас не будет. — Реакция Юли на эту фразу тоже была бурной, но осталась незамеченной, поэтому Юле пришлось уже, наконец, смириться совсем.

Сначала я рекомендую как следует её возбудить, но с этим ты уже справился — Таня демонстративно провела пальчиком по киске Юли, которая издала характерный влажный звук. — Затем, можно переходить к попке, но не нужно сразу начинать в неё что-то пихать, даже если это пальцы со смазкой. Саша, будь добра, покажи нам. Саша пододвинулась ближе и убрала волосы, чтобы они не мешали смотреть и начала говорить, так же не обращая внимания на протесты Юли: Однажды, когда мы летом в ездили лагерь, и уже знали, что к чему, Юля рассказала мне о своем заветном желании. Точнее, мы договорились, что она исполнит любое моё желание, если я исполню её. На этом она наклонилась к дырочке Юли, и, взявшись за её булочки, высунула язычок и принялась аккуратно вылизывать Юлину дырочку. По телу Юли как будто начали пробегать молнии, а сама она вдавилась лицом в подушку, чтобы не стонать слишком громко. — Ещё Юля безумно стесняется того, что очень быстро кончает, хотя я считаю, что это мило, круто, да и вообще, что ей очень повезло. Видя, что Антону не терпится «помочь», она продолжила: тебе достаточно слегка погладить её киску, и она тут же кончит как миленькая. Антону был рад это проверить, и он, положив ладонь на киску сестры, стал легонько её поглаживать. Стоило Саше слегка поиграть язычком у её попы, и ко всеобщему веселью Юлю тут же накрыл оргазм.

— Вот и хорошо, иначе она так и будет постоянно просить тебя остановиться. Теперь, когда Юля получила свою долю ласки и любви, время хорошенько её подготовить. Таня показала ему баночку с вязким прозрачным гелем, а Саша хорошенько зачерпнула оттуда тремя сложенными пальцами. — Важное правило: смазки много не бывает. Второе важное правило: трахаешь внутри, смазывай внутри. Третье важное правило: трахаешь членом — смазывай член. Саша поднесла руку к попке Юли, Таня же помогала держать её булочки, чтобы Антону было лучше видно. — Ты пока смажь себя, а я покажу тебе как тут. С этими словами она положила кусочек геля ей прямо на Юлину дырочку и скомандовала: Юлечка, расслабь попку. Он увидел, как Юля подчинилась, и Саша сразу же засунула ей в попку фалангу пальчика, протолкнув гель. Она показала, как правильно размазывать его внутри, а потом стала добавлять еще геля. наконец, когда она посчитала, что смазала достаточно, она обмазала гелем уже два пальчика, и принялась основательно разрабатывать Юлю. — Вот так. Ну, Юлечка к двум моим уже привычная, но у тебя пальчики потолще, так что два в самый раз. Давай сразу и посмотрим, иди сюда. Аккуратно и тщательно смазав его пальцы гелем, она кивнула.

Поднеся палец к её попе и надавив, он ожидал сильного сопротивления, как у Саши, но его ожидания были ошибочны, и он погрузился глубже, чем рассчитывал. Юля дернулась, но

почти сразу расслабилась. Осторожнее — мягко попросила она, и Антон послушался. Чувствуя, что её попа достаточно тугая, но при этом эластичная, Антон добавил и второй палец, чего оказалось как раз. Теперь, вращая пальцами, играя ими глубже и быстрее, он добился того, что Юля стонала не переставая, а её попа, казалось, постепенно привыкала к новым объемам. Спустя некоторое время, Таня решила продолжить лекцию. — Вот, теперь идеальное время для члена, но ты у нас, блин, вымахал, так что это не выйдет. Даже не знаю, сейчас бы помог дилдо, но сюда мы их не взяли... — Вы их не взяли! — звонко отозвалась Саша и выдвинула из-под кровати чемодан. Буквально спустя секунды она торжественно подняла над головой приличных размеров розовый дилдо. — Та-даам! — Ну ты даешь — протянула Юля, обернувшись, но не меняя позу — И что, сколько раз б/у? — История умалчивает — отмахнулась Саша. — Отлично! — обрадовалась Таня, и пока Саша смазывала гелем свою игрушку, продолжала лекцию. — Дилдо более ровный, и лучше подходит для Юлиной попы. Мы можем свободно менять угол наклона, скорость, а главное, доставить Юле больше удовольствия, расслабить её и подготовить — Она взяла протянутый Сашей дилдо и передала его Антону. — Прошу!

Теперь Юлин брат действовал куда более аккуратно, впрочем, и входил дилдо легко, хотя был явно чуть толще, чем два его пальца. Ему нравилось, как Юля сама насаживается на игрушку, как играет колечком попы и как стонет в подушку. Он начал наращивать скорость, меняя при этом угол наклона и поворачивая дилдо, Юля же начинала стонать и подмахивать его движениям еще быстрее, а через несколько минут, чуть не закричав, кончила еще раз. Антон не стал вынимать член из Юли, хотя та и пыталась от него освободится, и все её попытки сжать попку были тщетны. Впрочем, Юле даже понравилось.

— Что же, время финала. — Скомандовала Таня. Она приобняла Юлю и положила её на бок, приподняв ножку. — Антон, тоже ложись на бок, так будет лучше всего. Вот так. Саша, проверь, пожалуйста. Саша проверила и убедилась, что член Антона прекрасно смазан, но решила добавить немного смазки Юле. Наконец, с делами было закончено, и подруги взялись помогать Антону и Юле в их первом любовном акте. Саша взяла на себя Антона, направив его член прямо к Юлиной попке, Таня же прилегла рядышком и принялась слегка поигрывать с Юлиной киской языком, стимулируя её. Уперевшись головкой в её колечко, Антон замер. Таня предложила использовать стоп-слово, на котором Антон и Саша должны сразу же остановиться, и напомнила Юле, что в такой позе она всегда может просто отодвинуться, если ей будет слишком больно. Друзья заставили себя еще немного посмеяться, почему-то выбрав в качестве стоп-слова «почтальона».

Наконец, Антон продолжил. Юля постанывала, но успокаивала ребят, и даже подбадривала брата, делая комплименты его огромному члену. Засунув член на несколько сантиметров, Саша решила, что пока достаточно, и предложила Антону начать фрикции. Какое-то время Антон двигался очень медленно, стараясь разработать Юлину дырочку получше, она прижималась к нему спиной и стонала. Из её глаз текли слезы, но на губах, которые она иногда закусывала, была улыбка. Наконец, она дала отмашку, и Саша позволила Антону зайти ещё глубже. К их радости, дело пошло быстрее и проще, пока, наконец, тяжелый член Антона не вошел в Юлю полностью. Она выдохнула, какое-то время они просто лежали, пока Юлина попа привыкала к большому члену, а затем решили начать процесс по-настоящему. Саша и Таня покинули свои посты и наблюдали, как Антон постепенно движется все быстрее и быстрее, а Юля всё активнее двигается с ним в такт. Наконец, когда движения стали почти

свободными и довольно быстрыми, Юля положила руку на бедро Антона и отодвинулась.

— Давай сменим позу — предложила она — только будь снова аккуратен, ладно? Антон кивнул, и Юля встала в классическую позу на колени и локти. Антон навис над ней, и, действуя очень аккуратно, начал в нее входить. Чуть ниже — скомандовала она — да, вот так. Вот так хорошо — еще раз подтвердила она, и Антон почувствовал, что так входит намного легче. — Выеби меня — застонала Юля — Выеби меня в попку, пожалуйста.

От такого приглашения Антон не смог отказаться. Он легко нарастил темп до уже привычного, и, взявшись за Юлины бёдра, постепенно начал двигаться еще быстрее. Саша решила помочь Юле, поласкав её киску, но та сразу отбила её руку. Саша хмыкнула и подумала про себя: хм, ты что, хочешь попытаться кончить только от анала? Что же, удачи, ничего у тебя не выйдет. Однако, Антон делал свое дело настолько хорошо и быстро, что, за минуту до того, как он сам был готов кончить, Юля его опередила. Вдавившись лицом в подушку, она кричала «не останавливайся» и ловила самый сильный оргазм за свою жизнь. В этом миге сложилось все, чего она так хотела: феноменальный член, который неистово насиловал её попу, подруги, восхищенно наблюдающие за ней, её брат, которого она так давно одновременно хотела и боялась. Когда, спустя время, она пришла в себя, очнувшись от накатившей бури, она обнаружила, что их акт еще не закончен, а Антон замер на месте, давая ей прийти в себя. Она начала двигаться первой, стараясь помочь брату разрядиться. Сейчас она готова была на все, лишь бы он тоже был счастлив, чтобы мог испытать что-то близкое к тому, что испытала она. Он откликнулся, и они быстро вернулись к уже налаженному темпу, только теперь Юля старалась уже не для двоих, а только для него. Через пару минут скачек он вошел до упора и застыл, а она чувствовала, как внутри нее брызгает обжигающая лава. Наконец, почувствовав свой долг выполненным, вынула из себя его член и рухнула на кровать. Перевернувшись на спину, лишь улыбнулась, а затем отключилась от изнеможения. Саша и Таня находились в нескрываемом восторге от увиденного, однако, посмотрев спящую Юлю, поняли, что и сами сильно хотят спать, ведь уже наступало утро. Оглядев свою комнату, Саша констатировала, что спать в ней может хотеться только затраханной Юле, а завтра вообще придется хорошенъко ей заняться. Отправив Таню спать в её комнату, Саша и Антон поднялись к нему и сами без сил рухнули на кровать. Антону захотелось что-то спросить, но Саша была первой, спросив, не хочет ли Антон испортить финал поистине волшебно-идеального дня каким-нибудь глупым вопросом. Антон отказался, и через пару минут новоиспеченнная парочка уже дрыхла в объятиях друг друга.